

ВЫПУСКНИКИ **батальона (12 рота) – участники боевых действий**

БАЦЕНКОВ Владимир Васильевич.



Службу в Республике Афганистан проходил с декабря 1984 г. по ноябрь 1986 г. в должности командира мотострелкового батальона (201 мотострелковая дивизия), воинское звание – майор.

Принимал участие в боевых действиях на территории провинций Баглан, Бадахшан, Балх, Джаузджан, Кабул, Кундуз, Парван, Саманган, Тахар.

За мужество и отвагу, проявленные в ходе боевых действий, майор В.В. Баценков в 1986 году награждён орденом «Красной Звезды».

ЕЗЕРНИЦКИЙ Леонид Иосифович.

Службу в Республике Афганистан проходил дважды. Первый раз выполнял боевую задачу с декабря 1979 г. по март 1980 г. в должности командира разведывательной роты, воинское звание – старший лейтенант.

Второй – с апреля 1985 по октябрь 1987 года в должности командира мотострелкового батальона, воинское звание – майор.

За мужество и отвагу, проявленные в ходе боевых действий, майор Л.И. Езерницкий награждён двумя орденами «Красной Звезды», орденом «За службу Родине в ВС СССР» III степени, медалями СССР и Республики Афганистан.



ЕФРЕМОВ Сергей Иванович.

Службу в Республике Афганистан проходил в 1981 - 1983 гг. в должности командира мотострелкового батальона, воинское звание – майор.

За мужество и отвагу, проявленные в ходе боевых действий, майор С.И. Ефремов награждён орденом «Боевого Красного Знамени», орденом «Красной Звезды», медалями СССР и Республики Афганистан.

ИЗМАЙЛОВ Борис Сагидович.

Службу в Республике Афганистан проходил с ноября 1981 г. по март 1982 г. в должности командира роты охраны дорог, воинское звание – старший лейтенант.

Принимал участие в боевых действиях на территории провинции Нангархар (административный центр – Джелалабад).

22 марта 1982 года в ходе боевого столкновения с афганскими моджахедами был тяжело ранен, госпитализирован и в последующем комиссован по состоянию здоровья.





КОРЧАГИН Николай Александрович.

Службу в Республике Афганистан проходил с ноября 1980 г. в должности командира мотострелкового взвода (201 мотострелковая дивизия), воинское звание – старший лейтенант. В боевой обстановке проявлял находчивость и инициативу, смелость и решительность.

22 января 1981 г. с одним из отделений взвода перевозил на бронетранспортёре служебные документы. На маршруте движения подразделение, возглавляемое ст. лейтенантом Н.А. Корчагиным, попало в засаду. Выстрелом из гранатомёта БТР был подожжён. Приказав уничтожить документы, Николай до последней минуты жизни руководил боем, в ходе которого погиб.

НАЗАРЕНКО Владимир Николаевич.

Службу в Республике Афганистан проходил с января 1980 г. по сентябрь 1981 г. в должности старшего инструктора по специальной пропаганде политотдела дивизии, воинское звание – старший лейтенант.

Принимал участие в боевых действиях на территории провинций Герат, Кандагар, Шиндант.

За мужество и отвагу, проявленные в ходе боевых действий, старший лейтенант В.Н. Назаренко в 1981 году был награждён медалью «За боевые заслуги».



ПАВЛОВ Николай Алексеевич.

Службу в Республике Афганистан проходил с декабря 1981 г. по январь 1983 г. в должности старшего оперативного уполномоченного отдела КГБ СССР по 201 мотострелковой дивизии, воинское звание – капитан.

В январе 1982 г. в ходе боевых действиях капитан Н.А. Павлов был ранен, но после лечения вернулся «в строй».

За мужество и отвагу, проявленные в бою, капитан Н.А. Павлов в 1982 г. награждён орденом «Красной Звезды».



РЕМИЗОВ Анатолий Фёдорович.

Службу в Республике Афганистан проходил с февраля 1980 г. по ноябрь 1981 г. в должностях командира танкового взвода, разведывательной роты, танковой роты (201 мотострелковая дивизия), воинское звание – старший лейтенант.

Принимал участие в боевых действиях на территории провинций Баглан, Бадахшан, Балх, Кундуз, Тахар.

За мужество и отвагу, проявленные в ходе боевых действий, старший лейтенант А.Ф. Ремизов в 1981 г. награждён орденом «Красной Звезды».





ТРИГУК Андрей Мирославович.

Службу в Республике Афганистан проходил с февраля 1980 г. по декабрь 1981 г. в должности командира комендантской роты 201 мотострелковой дивизии, воинское звание – старший лейтенант, капитан.

Принимал участие в боевых действиях на территории провинций Баглан, Бадахшан, Балх, Джаузджан, Кундуз, Парван, Саманган, Сари-Пуль, Тахар, Фарьяб.

За мужество и отвагу, проявленные в ходе боевых действий, в 1981 г. капитан А.М. Тригук награждён орденом «Красной Звезды».

УЗОРОВ Михаил Юрьевич.

Службу в Республике Афганистан проходил с февраля 1984 г. по март 1986 г. в должностях командира разведывательно-диверсионной группы специального назначения, командира разведывательной роты, начальника разведки бригады, воинское звание – капитан.

Принимал участие в боевых действиях на территории провинции Кандагар.

В ходе выполнения боевых задач капитан М.Ю. Узоров был дважды ранен, что не помешало ему после лечения вернуться «в строй».

За мужество и отвагу, проявленные в ходе боевых действий, капитан М.Ю. Узоров в 1984 г. награждён орденом «Красной Звезды» и в 1986 г. – орденом «Славы» Республики Афганистан.

